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2. dvere (uwbtn) nma.

Modo Indicativo.
(Hakaouenie msaButeano).
Tempo Presente.
(Bpbhma nacroauee).

Singolare. Plurale.
TIo ho HMaMhb Noi abbiamo HMaMBbI
tu hai HMann, voi avete HMaTe
egli eglino
ella | ha HMa. o hanno HMATh

Passato Imperfetto.
(Mphmanxao necsphizeno).

: Singolare. Plurale.
To aveva Hvax®s Noi avevamo HMaXMBI
tu avevi Hmaime voi avevate Hvaxre
egli | eglino 5
ella” aveva nmanre elleno | 2YeVano  imaxx.

Passato Perfetto (indeterminato).
(ITpbvHARA0 CBPLIIERO HEOKORUAT.).

Singolare. Plurale.
To ebbi HMAX'S Noi avemmo ' HMAXMBI
tu avesti M2 voi aveste HMAXTE
egli ! eglino 2
ebbe HMA ebbero HMAXX.
ella elleno
Passato Parfetto (determinato)
(ITpbMEAXAO  CBPHIIEHO OROHYSAT. .
Singolare.
Jo ho avuto ChbMb
tu hai avuto CH
5 HMaAB, a, 0,
egli
ha avuto e

ella




